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Ata nº 1334 - Sessão Ordinária nº 1324 – Sessão nº 37 do dia 8 de 

Novembro de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos oito (8) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (2021), as 

dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e 

Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e 

também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente a Comunidade 

Quevedense. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não 

havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 

trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado 

quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista 

(P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; 

Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos 

Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e 

da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram 

deliberados pelo plenário: Ata nº 1332 da Sessão Ordinária nº 1322 do dia 

25.10.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada. Ainda tiveram 

deliberações o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 

(CLJRF) nº 09, de 04.11.2021, emitido de forma favorável ao PL nº 21 e o 

Projeto de Lei nº 21, de 19.10.2021, que dispõe sobre o Regime de 

Previdência Complementar – RPC – no âmbito do Município de Quevedos – 

matérias que os autores dispensaram a palavra e postas em discussão e 

votação forma aprovadas. Em continuidade e não havendo outras matérias 

para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 

Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a 

saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente e temos dois (2) Vereadores inscritos com tempo regimental de 

cinco (5) minutos onde concedo a palavra o primeiro (1º) Ver. Ivonei de 

Ávila: boa tarde a todos então, primeiramente eu gostaria de cumprimentar o 

Presidente desta Casa Ver. Hélio Menezes e a partir dele comprimento 

demais colegas Vereadores e Vereadoras, também gostaria de agradecer às 

pessoas que nos acompanham de forma online via Facebook e aos que nos 

acompanham via Rádio São-pedrense e também gostaria de agradecer então 

a presença senhor Djalma Menezes que está nos acompanhando aqui de 

forma presencial nesta sessão. Me inscrevi neste intervalo de tempo então 
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para fazer algumas considerações e justificar a minha indicação ao Executivo 

referente a adoção do turno único será posta em plenário na próxima 

sessão ordinária. Esse pedido fiz levando em consideração alguns fatores: 

primeiro (1º) o mundo num contexto geral sofrerá muito consumo de energia 

em excesso e isso gerará apagões inclusive no Brasil devido a essa 

sobrecarga de energia, também devido ao aumento das taxas de energia e 

acredito que se faz necessário para o turno único todo, mundo no município 

ganha pois haverá uma redução significativa quanto aos custos mensais de 

energia paga, ou seja, trará economia aos cofres públicos lembrando também 

que tal iniciativa contribui muito para a preservação do meio ambiente e 

além da redução dos custos em combustíveis, óleos, manutenção de 

máquinas e veículos, telefone, material de expediente entre outros. Os 

serviços continuarão da mesma forma sendo prestados a toda a comunidade 

de uma forma mais concentrada respeitando esse novo horário caso o Poder 

Executivo adote dessa forma e acredito que todos os pontos são relevantes 

e devem ser considerados por parte da administração municipal para aceitar 

essa sugestão. Também gostaria de solicitar ao Secretário de Obras que 

assim que for possível, se tiver como enviar esta casa o cronograma do 

serviço de manutenção das estradas municipais isso porque várias pessoas 

da comunidade nos procuram quase que diariamente reclamando das 

estradas e a gente sabe também que agora de forma geral todas elas 

acabaram danificando bastante devido as últimas chuvas e como é época de 

planta então sobre sobrecarga de peso acaba danificando um pouco mais 

mas assim que for possível se ele puder nos enviar até para a gente poder 

informar toda a população onde é que as máquinas se encontram em 

serviço e também gostaria de justificar a minha ausência na semana anterior 

que devido a uma fratura no meu pé então eu estive afastado, demais era 

isso, agradeço a todos pela atenção e desejo uma boa semana. Eu gostaria 

de registrar a presença do nosso amigo e parente Djalma Menezes -  

responsável pelas construções das usinas do Complexo Toropi de Usinas e 

dizer para nós é uma satisfação tê-lo conosco nesta sessão e sempre que 

puder faça-se presente porque para nossa satisfação. Concedo a palavra ao 

último Vereador inscrito Jandir Polenz Arend: quero cumprimentar o 

Presidente desta Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, demais colegas 

Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da 

Rádio Municipal São-pedrense e as pessoas que nos acompanham via 

Facebook, também queria cumprimentar o nosso amigo Djalma Menezes que 

se faz presente e seja bem-vindo. Me inscrevi neste pequeno espaço para 
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fazer pedido de providências ali na General Osório, quase em frente à casa 

da dona Rosa, ali no que termina o calçamento está queimada a lâmpada e 

ali é bem escuro, ali de noite tem que sobre lá em cima ali, sem 

calçamento, a rua estreita e tem bastante movimento ali, o pessoal que 

trabalha na usina então se for possível colocar uma lâmpada ali. Também 

queria aproveitar e me consolidar com Ver. Ivonei que eu acho que é 

importante o turno único no nosso município mesmo para haver muita 

economia porque é muito gasto, a coisa não está fácil e o dinheiro já não 

vem como vinha de primeiro ao município e as despesas são muitas então 

eu concordo com o turno e também que aproveitar complementando um 

pedido da Verª Valdeci na semana passada sobre a estrada do Alto Toropi 

ali que está ruim, está bem ruim eu faço transporte escolar tanto quem vai 

a Tupã como aqui por dentro a Júlio de Castilhos ali, então, no momento 

que for possível que fosse patrolado ali porque tem bastante movimento de 

carretas ali, é bem movimentado ali então se for possível arrumar aquela 

estrada, seria isso meu muito obrigado.” Considero que todas as 

manifestações e solicitações dos colegas Vereadores foram importantes, 

informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários. Assim 

cumprida a Pauta e Ordem do Dia e não mais nada havendo a ser tratado, 

encerro esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia dezoito 

(18) de novembro, quinta-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. 

Antero Braz Peixoto, onde ficamos atentos sempre a todas as orientações 

emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do município. Muito obrigado a 

todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 

secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, 

Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 

deliberação, será assinada por mim e pelo senhor Presidente (Art. 174, §1º 

do RI). 

 

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretária      Presidente 
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